

2022年7月22日

## 滙豐：培育人才鞏固香港國際地位

自 1965 年以來向超過 6,700 名本港學生頒發獎學金

滙豐昨天舉行每年一度的「滙豐智庫日」（HSBC Scholars Day），嘉許逾 270 名滙豐獎學金計劃的得主，這批滙豐學人（HSBC Scholars）來自全港 19 家大學及高等院校。

**滙豐集團行政總裁祈耀年（Noel QUINN）及滙豐香港區行政總裁林慧虹**出席活動，並與滙豐學人交流。**林慧虹**致辭時表示：「香港得以成為貫通東西方的國際金融中心，人才是非常重要的一環。疫情限制國際人才流動，不少企業重新聚焦於本地人才，滙豐一直非常重視培訓本地的人才。過去 57 年，我們透過多個獎學金計劃，協助超過 6,700 位本地學生追夢，成為未來社會棟樑。」

很多滙豐學人都會利用該筆獎學金到海外升學。**林慧虹**期望，他們能夠擔當宣傳香港的大使。「當你們到外地升學，緊記要展示香港的文化和優勢，讓更多人知道這個國際金融中心歡迎多元化的人才。」

除了獎學金，滙豐亦提供一系列活動予滙豐學人，包括師友計劃、工作坊、交流活動等，擴闊學生的眼界和人際網絡。

去年滙豐與香港青年協會合作推出「滙聚人才創未來」計劃，提供平台，透過線上線下，鼓勵滙豐學人及往後的獎學金得主作跨學科和跨世代的交流，推動社區創新，提升社區長遠的身心健康。2021 年，計劃選出 10 個項目，涵蓋可持續發展、教育，以及心理健康。參加者會獲得撥款，由專業人士提供協助，將計劃付諸實行。

滙豐於 1965 年推出「滙豐社會工作獎學金」，希望擴闊本地學生的眼界，讓他們融入國際，亦希望幫助他們實現夢想，更重要是，豐富香港國際金融中心的人才庫。

至今，滙豐六個旗艦獎學金包括「滙豐海外獎學金」、「滙豐香港獎學金」、「創新科技獎學金」、「滙豐粵港澳大灣區（香港）獎學金」，以及「滙豐職業教育獎學金」。多年來，滙豐投入超過 2.52 億港元於各獎學金計劃。

完/ 更多

編輯垂注：

相片	說明
 A group of approximately 30 people, including students and executives, are posed for a group photo in a modern, well-lit indoor space. Many individuals are holding certificates or awards. In the center, a man in a dark suit (Noel Quinn) and a woman in a black dress (Lin Hei Hong) are visible. A banner in the background features the HSBC logo and Chinese text.	滙豐集團行政總裁祈耀年（Noel QUINN）（中）及滙豐香港區行政總裁林慧虹（前排右七）出席今年的「滙豐智庫日」，並與滙豐學人交流。

#### 香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員，集團在歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲，以及中東和北非 64 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。於 2022 年 3 月 31 日，集團的資產達 30,220 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完